



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 47-26-09, 47-24-68 yczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 22
позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

18 червня 2021 року

м. Житомир

Головував: начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії Дідківський М.В.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про продовження карантину, встановлення «зеленого» рівня епідемічної небезпеки на території Житомирської міської територіальної громади та дотримання протиепідемічних заходів.

Доповідач – в.о. начальника управління охорони здоров'я Житомирської міської ради Шкап Ірина Анатоліївна.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я Житомирської міської ради Шкап Ірини Анатоліївни про стан захворюваності мешканців Житомирської міської територіальної громади (далі – територіальна громада) на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами від 16 червня 2021 року № 611):

(далі – територіальна громада) карантин до 31 серпня 2021 року та встановити з 17 червня 2021 року "зелений" рівень епідемічної небезпеки.

1.2. Застосувати в межах територіальної громади обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені пунктом 2² постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами від 16 червня 2021 року № 611).

Строк – з 17 червня 2021 року

2. Керівникам суб'єктів господарювання усіх форм власності вжити заходів щодо забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктом 2² постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами від 16 червня 2021 року № 611).

Строк – з 17 червня 2021 року

3. Управлінню охорони здоров'я (Шкап І.А.) забезпечити щоденну оцінку епідемічної ситуації в межах територіальної громади та за необхідністю доповідати міській комісії з питань ТЕБ і НС для запровадження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів, направлених на стримування поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Строк – постійно

4. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради (Рачковська-Долгих В.М.) забезпечити проведення роз'яснювальної роботи та інформування населення, щодо обмежувальних заходів в межах територіальної громади, а також необхідності виконання протиепідемічних вимог з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Строк – на період дії карантину

5. Житомирському районному управлінню поліції Головного управління Національної поліції у Житомирській області (Синявський С.О., за згодою), Житомирському міському управлінню головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Кравченко В.Я., за згодою), муніципальній інспекції міської ради (Грибук В.В.) забезпечити контроль з дотримання карантинних заходів в межах територіальної громади.

Строк – на період дії карантину

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Строк – після прийняття рішення комісією

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії



Микола ДІДКІВСЬКИЙ

В.о. відповідального секретаря комісії

Андрій ЛАВРИНОВИЧ